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Kakoe 4uncno Hago YMHOXUTb Ha 7, YTOObI NONYYUTb 567
36 YMEHbLUN B 9 pas.
Ha ckonbko 42 oonblLue 6?

27 bonblUe 3agyMaHHOro 4Ynucna B 3 pasa. Yemy
paBHO 3agyMaHHOE 4Yncno?

3 MeHbLlLUEe 3agyMaHHOro Yymcna B 5 pas. Hemy paBHo
3agyMaHHoOe 4yncno?

Kakoe 4yncno donblue 6 B 8 pas?

6 yBENMYb B 9 pas.
Bo ckonbko pa3s 24 bonbLue 67
YMeHbLN 36 B 9 pas.

émnm npousBegeHne Ycen 8 n 7.
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3adaya.

K copeBHOBaHMSAM M0 Mpbikkam B
BOAY rOTOBUNNCH 13
cnopTcMeHoB. OHU XOTAT

pa3dbuTbca Ha TPOUKN. CKOSMbKO
nony4ymtca Tpoek? CKOMbKo
CMOPTCMEHOB HE BOUET B

0|‘/'||< ?
R




_HeHuc cdenan pucyHKu u 3anucu
K HUM

13 :3 =3 (ocT.4)

13:3=4(ocT. 1)
I ne neneHve BbINOJIHEHO




BbinosnHuU deneHue ¢
MOMOWMbLIO PUCYHKa.

21:5 76 : 9

Bcerpa nu ynoOHO BbINONHATL
AeneHve ¢ NOMOLWbHO
pPUCYHKa?

Kak MOXXHO HanTwn
3Ha4YeHue BblIpaXxeHus,

L2
\\J2 __ He genasi pUCyHoK?




21:5

 Hangem camoe bosnbLoe Yncro
0o 21, koTopoe be3 ocTaTka
OennTcs Ha 5.

e 370 20.
e Hamoem yacTtHoe: 20:5=4
* Hampem octatok:21-20=1

21:5=4(ocT. 1)







Kak coennamb npoeepky
deJsieHUsi c ocmamkKom?

13: 3 =4(ocT.1)
Hangy obpaTtHbIM JENCTBUEM
nernmmoe.
3xXx4=12;o0cTtatoKk1;12+1 =13

IeneHne BbINONMHEHO BEPHO.
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£ noBoneH cobon, y MeHsl Bce
nony4yunocb. Xo4yy 3HaTb donblue.

Y MeHSl He BCe NONy4usnocChb, HO S
nocraparocChb.
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